
Homberg (Efze), den 28.04.2021

1. Sitzung
Leg.-Periode 2021 / 2026

Niederschrift der 1. Sitzung des Ortsbeirates Caßdorf 1 von 3

N I E D E R S C H R I F T

der 1. Sitzung des Ortsbeirates Caßdorf
am Donnerstag, 22.04.2021, 18:30 Uhr bis 19:45 Uhr

Anwesenheiten

Anwesend:
Ortsvorsteher Sören Peppler
stellv. Ortsvorsteher Torsten Luckhart
Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer Dirk Johanik
Ortsbeiratsmitglied Janine Junker
Ortsbeiratsmitglied Simone Koglin
Ortsbeiratsmitglied Timo Kopke
Ortsbeiratsmitglied Jochen Kubitschek

Gäste:
A. Thomas

Sitzungsverlauf

1. Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
und der Beschlussfähigkeit

Der Ortsvorsteher T. Luckhart begrüßt alle anwesenden Mitglieder des
Ortsbeirates und den anwesenden Gast und stellt die Beschlussfähigkeit
fest.

2. Feststellung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortsbeirates

Hier wurde D. Johanik benannt.

3. Wahl der Ortsvorsteherin / des Ortsvorstehers

Sören Peppler wurde zur Wahl vorgeschlagen und erklärte sich zu dieser
bereit.
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Beschluss:
Sören Peppler wird zum Ortsvorsteher gewählt.

Abstimmungsergebnis:
Anwesend: 7
Ja-Stimmen: 7

Er nimmt die Wahl an.

4. Wahl der Stellvertreterin / des Stellvertreters der Ortsvorsteherin /
des Ortsvorstehers

Torsten Luckhart wurde zur Wahl vorgeschlagen und erklärte sich zu dieser
bereit.

Beschluss:
Torsten Luckhart wird zum Stellvertreter des Ortsvorstehers gewählt.

Abstimmungsergebnis:
Anwesend: 7
Ja-Stimmen: 7

Er nimmt die Wahl an.

5. Wahl einer Schriftführerin / eines Schriftführers

Dirk Johanik wurde zur Wahl als Schriftführer vorgeschlagen und erklärte
sich zu dieser bereit.

Beschluss:
Dirk Johanik wird zum Schriftführer gewählt.

Abstimmungsergebnis:
Anwesend: 7
Ja-Stimmen: 7

Er nimmt die Wahl an.

Janine Junker wurde zur Wahl als stellvertretende Schriftführerin
vorgeschlagen und erklärte sich zur Wahl bereit.

Beschluss:
Janine Junker wird zur stellvertretenden Schriftführerin gewählt.
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Abstimmungsergebnis:
Anwesend: 7
Ja-Stimmen: 7

Sie nimmt die Wahl an.

6. Verschiedenes

Andreas Thomas setzte uns über den aktuellen Baustand der Feuerwehr in
Kenntnis.

Der Ortsbeirat wurde zu einer Stellungnahme eines
Sondernutzungsantrages der Frau Schmidl zur Aufstellung von
Blumenkübeln in der Honiggasse durch das Ordnungsamt aufgefordert.
Der Ortsbeirat lehnte diesen Antrag geschlossen ab.
Des Weiteren beantragt der Ortsbeirat mit Nachdruck den sofortigen
Rückbau der behelfsmäßigen Fahrbahnrandbefestigung in der Honiggasse
durch die Familie Schmidl.
Seit 2019 laufen schon Beschwerden zu dem Aufstellen von Blumenkübeln
und dem Bau der behelfsmäßigen Fahrbahnrandbefestigung. Diese wurden
auch schon von der Stadt bearbeitet. Schreiben Herr Ziegler vom
13.11.2019, Ortstermin mit Frau Michel und Herr Horn im Frühjahr 2020.
Siehe auch Ortsbeiratsprotokoll vom 28.12.2020.

Durch Hinweise unserer Mitbewohner wurden wir nochmals auf die
gefährliche Situation an der Bushaltestelle hingewiesen. In diesem Bereich
sind zwar Tempo 30 Schilder errichtet worden, jedoch halten sich sehr
wenige daran und die Eltern haben Angst ihre Kinder alleine die Straße
überqueren zu lassen. Wir bitten daher um Prüfung ob evtl. die Errichtung
eines Zebrastreifens oder andere Maßnahmen zusätzlich errichtet werden
können wie z. B. eine Geschwindigkeitsanzeige mittels Leuchtanzeige um
die Gefahrenzone einzudämmen.

In unserem Protokoll von der Sitzung vom 01.08.2018 hatten wir einen
Antrag über die Einrichtung eines Fuß- / Radweg im Weidenweg gestellt.
Hier würden wir gerne Feedback haben über den aktuellen Stand des
Antrages.

Weiter hätten wir gerne Information darüber ob die Möglichkeit besteht,
über unsere Verfügungsmittel einen Defibrillator für Caßdorf anzuschaffen.
Diesen würden wir gerne im Ortskern aufstellen.

Auf Hinweis von Anwohnern bitten wir die Familie Janusch, Homberger
Straße, aufzufordern die Hecke / Bäume ihres Grundstücks angrenzend
zum Steinacker zurückzuschneiden. Diese ragen soweit auf die Straße,
dass vorbeifahrende Fahrzeuge diese streifen.

Sören Peppler Dirk Johanik
Ortsvorsteher Ortsbeiratsmitglied &

Schriftführer
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